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Expeça-se

D REQUERIMENTO Número. Publique-se

~ PERGUNTA

os7 daMesa

Assunto:ProcessodeinsolvênciadaEmpresaCRH

Destinatário:MinistériodoTrabalhoedaSolidariedadeSocial

Exmo.Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

A empresaCRH- Consultariae RecursosHumanos- desdehá 20 anosque assegurao fornecimento

de mão-de-obraparanecessidadespermanentesda EDP,nomeadamentena áreade resoluçãode

avariasapoioaocliente,numserviçodecall-centerlocalizadoemOdivelas.

Em Dezembrode 2010foi declaradainsolvênciadestaempresa,semqueos trabalhadorestivessemtido

qualquerinformaçãoacercadasrazõesquelevarama estasituaçãoe sobreo seufuturo.

A multinacionalde TrabalhoTemporárioTempoTeamganhouo "concurso"para"prestaçãode serviços"

à EDP:Apesarde se encontraremsalvaguardadosos postosde trabalho,a CRH não quer assumiro

pagamentodos créditosem dívidados trabalhadores,algunsdestescréditosrelativosao pagamentode

trabalhosuplementarhá mais de 10 anos. Importatambémnotar que a CRH não enviouo Relatório

Únicoreferenteaoano2009.Estesmotivosjustificaramaliása intervençãodaAutoridadedas Condições

de Trabalho(ACT)do Sindicatodos Trabalhadoresdas IndústriasEléctricasSul e Ilhas no sentidode

garantiro respeitoe cumprimentodosdireitosdostrabalhadores.

o recursoà prestaçãode serviçosparaa garantiade necessidadespermanentesda EDPrepresentaum

recurso ilegal à precariedade,estes 600 trabalhadoresnão são abrangidospelos mesmosdireitos e

auferemsaláriosmuitoabaixodossaláriosdostrabalhadoresqueintegramo quadroda EDP.

Assim,ao abrigodo dispostona alínead) doArtigo1560da Constituiçãoda RepúblicaPortuguesae da

alínead), do n.O1 do artigo4° do Regimentoda Assembleiada República,solicitamosao Ministério do

Trabalho e da SolidariedadeSocial,os seguintesesclarecimentos:
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1- Temesse Ministérioconhecimentoda situaçãorelatada?

2- Conhece, este Ministério,o processo judicialconducente à declaração de insolvência? É

a Segurança Social uma das credoras desta empresa?

3- Está efectivamente decretada a insolvência da empresa, sendo do conhecimento deste

Grupo Parlamentar que a mesma contrata trabalhadores no distritode Coimbra?

4- Que medidas tomou ou vai tomar, nomeadamente através da ACT, para apurar as

situações relatadas e garantir o cumprimento dos direitos dos trabalhadores,

nomeadamente o pagamento dos créditos em dívida?

5- Quemedidasvaitomarnosentidodegarantira integraçãodestestrabalhadoresnoquadroda

EDPsesecomprovarqueestesgarantemnecessidadespermanentesdaEDP?

Paláciode S. Bento,29 de Marçode2011

OsDeputados,

~~~+o
RitaRato JorgeMachado


